2023年12月29日 星期五 编辑:姬国庆 校对:卢岩 版式:申宝超

2023年下半年"河南好人榜"公示 我市5人榜上有名

本报讯 (记者 陈曙光) 12月28日,河南省文明办公示2023年下半年"河南好人榜"上榜人物,公示时间为2023年12月28日至2024年1月1日。其中,我市5人人选。

为进一步发挥好身边好人的榜样作用,积极传播真善美、传递正能量,带动更多身边人向上向善,弘扬社会主义核

心价值观,争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员,经各地各有关部门研究推荐,并报省选树宣传工作领导小组评议审定,确定79人为2023年下半年"河南好人榜"上榜人物。

新乡县朗公庙镇于店学校教师于 莉,新乡市亿丰混凝土有限公司党支 部书记、董事长苏东生,红旗区应急救 援协会会长赵学生人选助人为乐类 "河南好人";卫滨区胜利路办事处化 工路社区第一书记赵桂香人选敬业奉献类"河南好人";获嘉县位庄乡王治村村民孙素青人选孝老爱亲类"河南好人"

据了解,"河南好人"评选活动自 2013年启动以来,评选出了众多"河南 好人",涵盖了助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五大类"河南好人"。该活动由河南省文明办主办,旨在大力培育和践行社会主义核心价值观,着力营造学习好人、崇尚好人、争当好人、关爱好人的浓厚氛围,持续提升人民思想觉悟、道德水准、文明素养和全社会文明程度。

美丽乡村行 送法保安全

新乡交警文艺轻骑兵走进封丘县

本报讯(记者 申长明)为普及交通安全常识,提高广大群众的交通安全意识和文明意识,从源头预防和减少道路交通事故的发生,12月27日,"美丽乡村行"交通安全大宣讲新乡交警文艺轻骑兵走进封丘县,采取多种形式将交通安全知识送到群众的家门口。

当天下午,在封丘县青少年活动 中心礼堂内,气氛热烈、座无虚席。 在1个多小时的演出中,新乡交警文 艺轻骑兵带着浓浓爱心,为现场观众 呈现了一台喜闻乐见的交通安全文 艺宣传大餐。现场播放的《守法出行 平安回家》交通安全警示教育片,以 发生在我市的典型交通事故案例教 育身边人,出行时一定要遵守交通法 规。随后还演出了山东快书《闯红 灯》、小品《交通你我他》、歌曲《咱老 百姓》等精彩节目,博得现场观众阵 阵掌声。封丘县的文艺爱好者也积 极参与演出活动,与民警同台献艺。 舞蹈《双脚踏上幸福路》场面宏大,演 员们的舞姿优美。豫剧唱段《让神州 大地国泰民安》,字正腔圆,韵味十



活动现场

足。全场精彩的节目受到了现场观众的热烈欢迎。演出过程中,主持人还与现场观众开展了趣味互动,通过交通安全有奖竞猜调动观众的参与热情。经过多轮抢答,最终8名观众成为幸运优胜者,与会领导现场为优胜者发放了一个安全头盔。

据市公安局党委委员、交通管理支队支队长张忠文介绍,通过新乡交警文

艺轻骑兵演出的形式宣传交通安全知识,目前看宣传效果和社会效应非常明显,观众们在观看文艺节目的同时,了解了很多交通安全知识。下一步,我市交管部门还将通过文艺小分队、快闪等形式,在全市的多个场合进行交通安全知识宣传,在全社会营造了"文明交通人人参与、文明交通人人共享"的良好社会氛围。

捧起乡村篮球的荣耀

本报讯(记者 李文奇)小村庄, 也能扬名全国。12月26日,在一片欢 呼和掌声中,河南省封丘县朱元寨村篮 球队以其出色的表现,从全国众多强队 中杀出重围,勇获2023年全国小康村 篮球赛总决赛季军。

通过两个月的预赛、复赛,封丘县 朱元寨村篮球队在河南省中城集团的 鼎力支持下,过关斩将,最终在2023年 全国小康村篮球赛中取得了季军的好 成绩。作为篮球福地,朱元寨村坚持 "以篮球为魂,以村民为本"的理念,推 动篮球运动在村里的普及与发展。优 良的篮球设施,专业的教练团队,以及 浓厚的篮球氛围,吸引了越来越多的村 民投身到这项运动中。如今,篮球已经 成为朱元寨村的一张亮丽名片,让这个 原本名不见经传的小村庄在全国崭露 头角。

"新乡乡村篮球实力很强!"赛后,面对赞誉,队员们表示,这次比赛不仅是一次荣誉的争夺,更是一次对自我



获奖照片

的挑战和超越。他们将继续努力训练,不断提高自己的篮球水平,为朱元寨村争取更多的荣誉。市篮球协会党支部书记朱东美表示,感谢队员们的努力和拼搏,将朱元寨村的名字推向了全国,让更多的人了解了这个充满

活力的小村庄。同时,也非常感谢河南省中城集团对球队的大力支持。在未来的日子里,朱元寨村篮球队将继续努力,希望能够在更高的舞台上展现出更加耀眼的实力,为家乡、为中国篮球创造更多辉煌。

省级文旅品牌 我市有望再添3个

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 吴月)12月27日,河南省文旅厅公布 了2023年度省级文明旅游示范单位 和2023年省级康养旅游示范基地拟 认定名单。其中,我市1单位、2景区 入选。我市省级文旅品牌有望再添3 个,2023年度创建的省级旅游资源开 发品牌有望突破38个。

经过主体申报,县区实地考察,市文旅局指导本地区符合条件的景区积极参与,规范申报材料,经河南省文旅厅专家评审、会议推荐等环节,我市关山景区最终入选2023年度省级文明旅游示范单位公示名单,辉县市郭亮康养旅游基地、辉县市宝泉旅游区入选2023年省级康养旅游示范基地公示名单。

近年来,我市文旅行业始终把文明旅游和康养旅游作为文明城市建设和乡村振兴的重要内容,以落实"双马"制度为抓手,坚持行业共建、品牌引领的工作思路,不断促进行业文明建设持续深入,依托旅游资源优势,打造个性化、多元化的旅游产品。2023年,我市旅游品牌数量不断增多,旅游品牌质量不断提升,通过打造品牌阵地,不断提高新乡旅游产品的美誉度、知名度和认可度,使旅游业态产品更加丰富。

组织开展大培训 培养消防"明白人"

本报讯(记者 张廷)12月26日,红旗区消防救援大队联合区教体文旅局,组织开展文化旅游从业人员消防安全大培训大演练活动。区文化旅游服务中心及辖区旅行社、网吧、KTV、艺培机构、剧本杀、密室逃脱等文旅企业共计300余人参加活动。

培训会上,宣传员以历年火灾 典型案例为切入点,通过现场播放 真实火灾视频,剖析火灾发生原因 及防范措施,强调火灾预防工作的 重要性。

同时,围绕消防安全"四个能力建设",以及日常生活用电用气消防安全注意事项等方面,进行了深入浅出的讲解,并组织灭火演练,巩固学习成果。